



СЕМИНАР

А.П. Козлов: «Наша задача – собрать три миллиона тонн зерна»

26 августа в Кромском районе состоялся областной научно-производственный семинар «О завершении осеннего комплекса полевых работ 2009 года и задачах по развитию отрасли растениеводства в 2010 году».

В его работе приняли участие губернатор, председатель правительства Орловской области А.П. Козлов, заместитель председателя правительства области, руководитель агропромышленного блока области В.М. Серов, главы администраций и начальники управлений сельского хозяйства районов области, руководители и специалисты инвестиционных, сельскохозяйственных, перерабатывающих компаний, главы крестьянско-фермерских хозяйств, представители науки.

Подводя итоги сельскохозяйственного года в отрасли растениеводства, губернатор области отметил, что в этом году урожай зерновых культур, собранный на Орловщине сельхозпредприятиями всех форм собственности, составил 2,5 миллиона тонн зерна.

Агропромышленный комплекс является точкой роста в экономике области; на земле, где работают люди, техника, выращивают зерно и скот, внедряют новые технологии, сегодня решаются все проблемы. Потенциал сельскохозяйственной отрасли области позволяет власти поставить на следующий год перед сельхозтоваропроизводителями задачу получения три миллиона тонн зерна, — подчеркнул А.П. Козлов.

Участники семинара ознакомились с технологиями, техникой, новыми сортами сельскохозяйственных культур, внедрение которых в производство позволит увеличить урожайность и повысить качество зерна. Опыт работы поделились представители ООО «Фрегат Кромской элеватор» и ООО «Кромское» ООО «Орел-Агро-Инвест».

Одним из основных приоритетов развития сельскохозяй-

ственной отрасли области стало развитие элеваторного хозяйства. В этом году в нескольких районах в эксплуатацию были сданы новые элеваторы общей мощностью хранения почти 200 тысяч тонн зерна, в том числе Кромской на 77 тысяч тонн. Как рассказал директор ООО «Фрегат Кромской элеватор» В.С. Жердев, современное оборудование, которым укомплектован элеватор, работает надежно, обеспечивая круглосуточную работу комплекса.

Работа по расширению элеваторного хозяйства в области будет продолжена и в следующем году, — отметил руководитель агропромышленного блока области В.М. Серов. — Все выращенное в области зерно, а в перспективе это уже три миллиона тонн, мы обязаны сохранить, чтобы обеспечить собственное население хлебом, комбикормовое производство — сырьем, животноводство — зернофуражом.

Технологии современного земледелия участникам семинара были продемонстрированы на полях ООО «Кромское» ООО «Орел-Агро-Инвест». Предприятие получило новый импульс развития благодаря инвестиционному проекту Московского индустриального банка.

ООО «Орел-Агро-Инвест» благодаря применению современной техники, средств защиты растений, грамотной работе с землей, удобрениями, сортами зерновых культур успешно решает задачи по уменьшению затрат на производство, увеличению урожайности и качества зерна, сохранению плодородия почвы, — сказал генеральный директор предприятия В.А. Адамченко.

(Окончание на 2-й стр.)



В ОРЛОВСКОМ ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Бюджетные расходы сокращены

Вчера под председательством И.Я. Мосякина состоялось очередное заседание областного Совета народных депутатов. В работе заседания приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, председатель комитета по делам ветеранов Государственной Думы Федерального Собрания РФ Н.Д. Ковалев, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ С.Е. Щерблягин, руководители территориальных органов федеральных ведомств и органов специальной компетенции, члены правительства области, органы местного самоуправления, члены общественного молодежного парламента при Орловском облсовете, представители СМИ.

Одним из основных пунктов повестки дня был законопроект «О внесении изменений в закон Орловской области «Об областном бюджете на 2009 и на плановый период до 2010 и 2011 годов». Законопроект был внесен правительством области и предусматривает уменьшение как расходной, так и доходной частей бюджета.

Запланированных ранее доходов бюджет не получит. Этот показатель уменьшен на 1 миллиард 391 миллион рублей и составит 15,5 миллиарда. Корректировка параметров бюджета вызвана значительным снижением налоговых поступлений в областную казну. Поступления от налога на прибыль составили чуть более 40 процентов от прошлогодних показателей. Это связано прежде всего с падением производства. За семь месяцев текущего года индекс промышленного производства составил 61 процент к уровню года предыдущего. Рост наблюдается лишь в аграрном комплексе. Стабильными остаются поступления в бюджет от налога на доходы физических лиц. Средняя заработная плата в области за этот год немного выросла.

Законопроект рассматривался сразу в двух чтениях и был принят депутатами в окончательной редакции. Сокращение основных расходных параметров областного бюджета составило 736 миллионов рублей. Тем не менее расходы бюджета останутся выше уровня прошлого года и составят более 17 миллиардов рублей. Дефицит бюджета — на вернем предельном уровне — чуть более 1,6 миллиарда рублей. Несмотря на сложившуюся ситуацию, все социальные обязательства перед гражданами будут выполнены. Сокращение расходов не коснется заработной платы работников бюджетной сферы, но и индексироваться, как ранее планировалось, она не будет. На прежнем уровне остались социальные выплаты населению, средства на приобретение медикаментов, расходы по обязательствам перед ветеранами, инвалидами, сиротами и другие социальные строки бюджета. Расходы на обеспечение деятельности власти сокращены на 62 миллиона рублей. Выполнение некоторых программ и инвестиционных проектов по областному целевому программ на сумму более 40 миллионов рублей переносится на более поздние сроки.

В сфере капитального строительства предусмотрено финансирование лишь тех проектов, которые включены в федеральные целевые программы. Это выгодно области, так как принцип софинансирования предполагает на каждый выделенный из областного бюджета рубль 5–7 рублей из федерального. Будет продолжаться ремонт школы и больницы, многоквартирных домов и дорог. Уже получены средства на приобретение оборудования для кардиологического центра. Из областного бюджета выделено 50 миллионов рублей на завершение строительства корпуса больницы им. Семашко в Орле. Будет продолжаться строительство ледового катка в Мценске, пристройки к школе №10 в Орле, школ в районах области, а также финансирование выполнения депутатской программы по наказам избирателей.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ВЕДУЩУЮ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ ОБЛАСТИ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на 1-е полугодие 2010 года.

Только до 31 августа подписка проводится по льготной цене — 358 рублей 26 коп.

ИНДЕКС 53180



Свет Христовой веры

Одной из первых мер архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона на орловской кафедре было решение расширить социальную направленность пастырского служения церкви. С этой целью было создано православное сестричество, которое будет оказывать помощь по уходу за больными в медицинских учреждениях. Какова миссия сестер и священников, которые будут служить при больницах?

3-я стр.

Орловский кремль — мечта или реальность?

В 2016 году Орел будет праздновать 450 лет со дня основания. На месте слияния двух рек — Оки и Орлика — во второй половине XVII века был построен кремль. Сейчас от красивейшего сооружения на стрелке не осталось и следа. Спустя много лет представители молодого поколения Орловщины решили возродить кремль, чтобы подрастающее поколение не забывало о своих корнях, о своей истории.

4-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ ВЫБИРАЕТ ЧТЕНИЕ!

1 сентября 2009 года на летней эстраде ЦПКиО Орловское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» совместно с централизованной библиотечной системой г. Орла в целях развития творческого потенциала молодежи посредством привлечения к чтению, активизации молодежных инициатив, создания новых форм культурно насыщенной досуговой деятельности с 16.00 до 18.00 проводят акцию «Новое поколение выбирает чтение!» Орловское отделение партии подарило централизованной библиотечной системе книги по школьной программе, а также литературу для внеклассного чтения.

Юноши и девушки со всего города и многочисленные читатели централизованной библиотечной системы соберутся в этот день, чтобы дружно проскандировать, что читать — это мудро, читать — это модно! Молодые, талантливые поэты Орловского отделения Союза писателей России представят на суд зрителей свои творения. Все желающие

смогут проверить свою начитанность и способность к научному мышлению, а также принять участие в конкурсе эрудитов.

В акции примут участие молодежные творческие коллективы, среди которых известная рок-группа «Ватерлоо».

В ОРЛЕ ВЫБРАЛИ ПОЧТАЛЬОНА ГОДА ФГУП «Почта России» и Центральный комитет общероссийского профсоюза работников связи РФ объявили о проведении первого в истории современной почты Всероссийского конкурса профессионального мастера «Почтальон года».

27 августа в актовом зале Орловского почтамта прошел областной этап Всероссийского конкурса профессионального мастера «Почтальон года».

По результатам соревнований первое место заняла Т.Н. Ковалева (Мценский

почтамт), второе — Н.А. Агаркова (Малоархангельский почтамт, ОПС Первая Ивань), третье — С.Ш. Ходакова (Залегощенский почтамт, ОПС Новосиль). Победительница областного этапа прошла в следующий тур, по результатам которого 15 почтальонов из всей России будут отобраны для участия в финале.

ДОГОВОРИЛИСЬ О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ

Вчера Управлением Федеральной службы судебных приставов России по Орловской области и Орловско-Ливенской епархией Русской православной церкви подписан протокол о намерениях в области взаимодействия.

Целью сотрудничества является формирование устойчивых стереотипов поведения граждан, связанных с исполне-

нием взятых на себя обязательств. Достигнута договоренность о включении этой темы в церковные проповеди.

Стороны пришли к соглашению проводить с должниками совместную разъяснительную работу, а также договориться о взаимодействии по их трудоустройству. Важным аспектом, отраженным в протоколе, является организация работы, направленной на воссоединение семей.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ — ЛУЧШИЙ ПРАЗДНИК

1 сентября в Орле пройдет мероприятие, приуроченное администрацией города к Дню знаний. 12.00 — игровая программа «Дорога в Страну знаний», конкурс рисунков на асфальте (Детский парк).

16.00 — скейтбордисты и роллеры разыграют призы городского управления по делам молодежи, физкультуре, спорту и туризму в конкурсной программе «Суперребята!» (скейт-парк у Александровского моста).

16.00 — акция «Новое поколение выбирает чтение!», конкурс эрудитов, выставка книжных новинок, исполнение молодыми поэтами Орловского отделения Союза писателей России своих

произведений, выступление победителей конкурсов и фестивалей авторской песни — дуэта «Пара Лель», рок-группы «Ватерлоо» (городской парк культуры и отдыха).

17.00 — концерт для поклонников рэпа (Детский парк).

17.00 — концертная программа «Прощай, лето!» с участием рок-группы «Люминарис» и творческих молодежных танцевальных и вокальных коллективов города (площадь им. Ленина).

19.00 — праздничная программа «Краски осени» (Дворец металлургов). 20.30 — дискотека радио «Европа+», фаер-шоу, праздничный фейерверк (площадь им. Ленина).

СОРЕВНОВАНИЯ ПОЖАРНЫХ

В Орле завершились ежегодные соревнования на звание «Лучшее звено газодымозащитной службы» среди подразделений Федеральной противопожарной службы, организованные Главным управлением МЧС России по Орловской области.

Благодаря новому оборудованию тренировочный центр специализированной части города Орла, где проходили сорев-

нования, стал одним из лучших в Центральном федеральном округе. В мастерстве и практических навыках соревновались все пожарные подразделения области, поделенные на три зоны.



По результатам соревнований звание «Лучшее звено ГДЗС» и переходящий кубок получили звенья, набравшие наибольшее количество баллов: ПЧ № 7 города Ливны, ПЧ № 25 поселка Кромы и ПЧ № 30 пгт Покровское. Пожарные части, занявшие второе и третье места, были награждены дипломами и ценными призами.

Информгентство «Орловской правды».